Уважаемые акционеры!
          Публичное акционерное общество «Европейская Электротехника» доводит до Вашего сведения следующую информацию:

          08 июня 2018 г. в 11 часов 30 минут состоится внеочередное общее собрание акционеров ПАО «Европейская Электротехника», которое будет проводиться в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.
Внеочередное общее собрание акционеров состоится по адресу: 127015, г. Москва, ул. Правды, д. 23 в помещении регистратора – Акционерного общества ВТБ Регистратор.
Почтовый адрес, по которому акционерами могут направляться заполненные бюллетени для голосования по вопросам повестки дня: 129344, город Москва, улица Летчика Бабушкина, дом 1, строение 3.
	Регистрация лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, начинается в 11 часов 00 минут по адресу: 127015, г. Москва, ул. Правды, д. 23 в помещении регистратора – Акционерного общества ВТБ Регистратор.
Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров составляется по состоянию на 17 мая 2018 года.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров:

1) Распределение прибыли ПАО «Европейская Электротехника», в том числе выплата (объявление) дивидендов. 

Лица, зарегистрированные в реестре акционеров Общества, с информацией (материалами), подлежащей (подлежащими) предоставлению при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров могут ознакомиться по следующему адресу: 129344, город Москва, улица Летчика Бабушкина, дом 1, строение 3 по рабочим дням с 09:00 до 18:00 в течение 20 дней до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров, а также в дату проведения собрания.

[bookmark: _GoBack]Для лиц, права на акции которых учитываются у номинального держателя акций, информация (материалы), подлежащая (подлежащие) предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров общества предоставляется номинальным держателем акций в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах для предоставления информации и материалов лицам, осуществляющим права по ценным бумагам.

Категория акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров: акции обыкновенные именные бездокументарные, дата государственной регистрации выпуска: 02.03.2016 г., государственный регистрационный номер выпуска 1-01-83993-Н, ISIN: RU000A0JWW54.



Совет директоров ПАО «Европейская Электротехника»

